

体彩+潮玩:解锁年轻人的快乐密码



郑州油化厂创意园一家体彩店 (据中国体彩网)

“彩票内部人员”带你赚钱? 8万元险些打水漂

近日,浙江一银行内惊险一幕上演,工作人员发现客户沈女士(化姓)执意要向某陌生账户转账8万元且神情紧张,察觉异常后银行立即启动反诈预警机制并及时报警,成功阻止了一场精心策划的“彩票内幕”骗局。

为避免更多人受骗上当,小编将化身“反诈卫士”,带大家一起深入揭秘这个骗局的关键细节。

社交平台精准设局沈女士在抖音平台上结识了一名自称是“彩票内部工作人员”的陌生人,对方声称自己有“内幕消息”,可以带沈女士赚钱,随后发给沈女士一个二维码让其扫码充值,并进行所谓的“投资”,沈女士看到对方“投资账户”中确实有20万元,便信以为真并开始转账。话术操控,阻断求救但当沈女士想要提现时,对方却以“需要再充值8万元才能提现”为由,诱导沈女士继续转账,沈女士为顺利转账,坚称转账的是贷款并谎称其丈夫正在现场等待这笔钱交易。其间,对方还一直与沈女士保持通话状态已持续了半个多小时,试图操控沈女士转账并阻止其与外界联系,此时的沈女士对骗子还是深信不疑。为阻止沈女士落入诈骗陷阱,反诈专员果断挂断其与骗子的通话,并耐心地向其讲解类似的诈骗案例,最终唤醒沈女士避免了8万元损失。

冒充内部工作人员套路揭秘“内部渠道”“高额回报”这些看似已经泛滥成灾的统一话术套路,却还是有不少人上当受骗,这往往是因为贪婪和侥幸心理在作祟,为避免成为这类诈骗案的受害者,购彩者应警惕未知来源的中奖信息,同时也要学会识别彩票诈骗的常见手法和套路。

牢记下面几点“反诈指南”轻松远离彩票诈骗陷阱。反诈秘籍1.目前市场上唯一合法购彩的渠道就是线下彩票实体店,购彩者务必通过官方渠道购买彩票,所有自称“彩票内部人员”“数据分析专家”并通过私信提供“内幕消息”者均为诈骗!反诈秘籍2.彩票的开奖结果是随机且公正公开的,任何“高额回报”“稳赚不赔”等承诺均属谎言!反诈秘籍3.彩票机构绝不会要求购彩者下载任何线上购彩App,我国目前也没有开通任何网络购彩平台,要求在线上购彩App充值的均为非法彩票!同时,购彩者平时也要多关注警方及彩票官方发布的防诈骗案例和知识遇到涉及金钱交易的情况下保持冷静,理性思考不被高额回报冲昏头脑。

彩票本身是一种娱乐方式和公益事业,购彩者在享受购彩乐趣的同时,一定要提高防诈骗意识,如遇可疑情况请及时报警,筑牢彩票防骗屏障,你我皆是防线!

(据中国体彩网)

你是否发现,体彩实体店悄然“变了样”?没错,“体彩+”概念的推行,不仅改变了体彩实体店的传统形象,更让它们成为了潮流与公益的新地标。通过创新的设计、丰富的娱乐主题和多元化的体验方式,“体彩+”项目成功吸引了年轻人的关注和喜爱。在河南郑州和浙江杭州,就有着两家“体彩+潮玩”实体店成功“圈粉”年轻人。

1 郑州油化厂体彩店:追潮流、勤“焕新”

彩票+潮玩、拍立得、大头贴,会碰撞出怎样奇妙的火花?郑州油化厂创意园内藏着这样一家“宝藏”体彩店。它将传统与潮流、文化与娱乐巧妙融合,让彩票与年轻人产生神奇的化学反应,让体彩店迸发出青春的活力与魅力。

明亮的黄色、俏皮的粉色、青春的绿色、奔放的红色,在这间小小的体彩店里勾勒出活力四射的空间。时尚感十足又不失温馨愉悦的风格,一下就击中了年轻人的心。“这个装修我太喜欢了,和传统的体彩店风格完全不一样,就感觉很元气,让人眼前一亮,不自觉地想进来看看。”23岁的小张和

朋友在店里各买了两张顶呱刮,他直言只要来郑州油化厂创意园,都要和朋友进这家体彩店来“打卡”,感觉很放松。

“哇塞,真好,这里还能拍拍立得。”21岁的小冯和闺蜜一走进店内,就惊喜地冲向拍照区域——“葫芦盒小店”。各类充满创意的艺术作品瞬间把人带入惊喜空间。各种潮玩、蜡笔小新巨幅海报、“至尊宝”海报、复古报纸,米奇摆件、皮卡丘手办、loopy玩偶,搞怪眼镜、夸张假发、趣味头饰……氛围感拉满。“今天你很漂亮”“每天开心一点”……墙上闪烁的霓虹灯牌,给足了拍照人群

情绪价值。旁边的照片墙,贴满了顾客拍摄的大大小的照片,一张张笑脸,记录下他们在这里的欢乐时光。

“太有趣了!这里颠覆了我对传统体彩店的印象。”小冯说,她还体验了一把大乐透选号器:“拍击装置上的红色按钮,随机就能选出来一注大乐透号码,像开盲盒一样,很好玩,这种‘无脑选号’也适合我们年轻人的娱乐精神。”在小冯看来,这间体彩小店更像是释放情绪、解压有趣、充满互动的空间。“谁说买彩票只能是老年人的‘专利’,这样的‘体彩店’我们年轻人怎么会不喜欢呢?”

2 杭州“体彩+”310 集盒社球迷玩家俱乐部:时尚好玩

在杭州市中心有个超赞的潮玩体彩店——“体彩+”310 集盒社球迷玩家俱乐部。杭州游泳健身中心一楼,与杭州最新的大型综合体“杭州中心”正面相对,这里就像一块超级大的磁铁,吸引杭城时尚潮人、都市精英、运动爱好者驻足打卡。

踏入这家体彩店就被它的创新形象吸引,它以传统体彩专营店为基础,通过个性化设计装修,巧妙展现体育彩票时尚、年轻、好玩的元素。

球星卡鉴赏销售区宛如一座小型的体育博物馆,柔和的灯光打在球星卡上,每一张卡片都是在诉说着一段传奇故事,吸引着球迷和收藏家的目光。球星签名球衣展示区着实壮观,那些承载着体育巨星荣耀的签名球衣被精心装裱,如同璀璨的星光般闪耀,让人不禁驻足欣赏。

球迷活动区热闹非凡,舒适的座椅、超大的屏幕,为球迷们营造出了绝佳的观赛氛围,仿佛置身于热血沸腾的赛场之中。咖啡酒水

饮料区满满当当引人入胜。每个区域都整齐有魅力,吸引年轻人走进这个惊喜满满的世界。在这里,每一次驻足都是对体育精神的致敬,每一次参与都是对潮流文化的体验。

“体彩+潮玩”已成为体彩实体店的一大亮点和趋势,随着“体彩+”概念的持续深入和推广,相信会有更多的体彩实体店加入到这一行列中来,为年轻人提供更多元化、更有趣味性的购彩体验和选择。

(据中国体彩网)

